

Április utolsó hetében több zuglói oktatási intézmény is jubileumot ünnepelt. Közülük mindenképpen kiemelkedett a Bolgárkertész óvoda és a Heltai Gáspár Általános Iskola rendezvénye, hiszen április 26-án és 27-én a két zuglói intézmény egyaránt az 50. évfordulóját ünnepelte. Az óvoda esetében ennél többről is szó volt: a jubileumi rendezvény egyben az intézmény névadóünnepsége is volt. Bár az óvoda Alapító Okiratát csak a júniusi plénumon módosítja a képviselő-testület, ezért csak július 1-től viselheti majd hivatalosan az Óperenciás Óvoda nevet, a névadásra már a jubileumi ünnepségen sor került.

A jelenleg 8 csoportban 160 óvodással működő zuglói intézmény pedagógusai, szülői munkaközössége és nem utolsósorban a növendékei is gőzerővel készültek a nagy eseményre. Az aulában egy látványos helytörténeti kiállítással fogadták a vendégeket, illetve az alkalomra kiírt gyermekrajz pályázat legjobb alkotásaiból is egy kiállítást készítettek. A délelőtti folyamán az egyik óvodai szobában berendezett színházteremben, a növendékek is bemutatkoztak. Árva Judit,



Intézményi jubileumok

az óvoda jelenlegi vezetője előbb köszöntötte az intézmény korábbi vezetőit, Lukács Jánosnét, Vozár Józsefnét és Cser Gusztávnét. Ezt követően Rátynyi Gábor polgármester üdvözölte a születésnapját ünneplő óvodát, majd az óvónők vezetésével maguk a gyerekek foglalták el a jelképes színpadot. Bemutatkoztak többek között az óvoda specialitásának számító nemzetiségi csoportok. A Bolgárkertész (Óperenciás) Óvoda 1989-ben szülői kezdeményezésre vállalta fel az első német nemzetiségi csoport indítását. A kezdeményezés pedig olyanira sikeresnek bizonyult, hogy ma már négy ilyen csoport is működik az óvodában. A színvonalas nevelőmunkára a kerületi Német Nemzetiségi Önkormányzatnál is felfigyeltek, és azóta rendszeressé vált az együttműködés a szervezet és az oktatási intézmény között.



az egész kerület előtt bemutatkozhatott, április 27-én pedig az iskola dísztermében egy látványos gálaműsorral köszöntötték a vendégeket. Földesné Fábrián Csilla igazgatónő elmondta, hogy az elmúlt évek kemény munkája az idei esztendőben beérni látszik. Erről árulkodik az rengeteg oklevél, emléklap, melyből egy alkalmi kiállítást rendeztek az iskola aulájában.

Az egykor Martos Flóra nevével viselő iskola 1996-ban vette fel Heltai Gáspár prédikátor, nyomdász és műfordító nevét. A jubileumi ünnepség egyik legszebb pillanata volt, amikor Dobos András egykori növendék (jelenleg szülő) és a lánya, Dobos Bernadett az intézmény egyik alapítóját, Varajti Károlynét, Edit nénit köszöntötte. Ezt követően az intézmény jelenlegi diákjai mutatkoztak be. A programot a nyolcadikosok palotása nyitotta meg, majd következtek a táncos, mesés, hangszeres és énekes bemutatók. A látványos zárásról pedig az iskola tanárai gondoskodtak, akik egy sztepp aerobik bemutatóval tették még emlékezetesebbé ezt az amúgy is felejthetetlen estét. (S)

Másnap, egy házzal odébb, a Heltai Gáspár Általános Iskola is 50. jubileumot ünnepelt. A születésnapos intézmény áprilisban a Zuglói Pedagógiai Szolgáltató Központban

Új természetgyógyászati központ

Április 21-én ünnepélyes keretek között megnyitott a Holdkő-Ház Természetgyógyászati központ Sashalmon, a Kézbesítő u. 2. szám alatt. Másnap, 22-én, szombaton pedig nyílt napot rendeztek, ahol az idelátogató közönség ingyenesen kipróbálhatta akár több szolgáltatást is – már ahova sikerült bejutnia az igen nagy érdeklődés miatt. Volt Reiki, íriszdiagnosztika, biorezonanciás állapotfelmérés, aurafotó, lélekgyógyászat, Bach-virág terápia, Orgon-terápia, fül-akupunktúra, grafológia, numerológia, Tarrot, sejtlátás és különféle masszázsek. Az érdeklődés teljesen megosztotta a szolgáltatások között, még szerencse, mert így is volt sorban állás. Az itt tapasztaltak alapján többen is kedvet kaptak a folytatásra, s már be is jelentkeztek az őket érdeklő szolgáltatásokra. Talán nem is annyira meglepő, milyen sok embert kezd manapság érdekelni az, hogy mit tehetne az egészsége helyreállítására, vagy akár „csak” a megőrzése érdekében. Őket a Holdkő-Házban a természetgyógyászat igen sok területén gyakorlott szakemberek várják.



A lakások kikészítésének időpontja:

1. körzet május 12. péntek

2. körzet május 13. szombat

3. körzet május 14. vasárnap

4. körzet május 15. hétfő

5. körzet május 16. kedd



Lomtalanítás Zuglóban

SZATMARI
Épületgépészeti és Fürdőszoba Szakáruházak
BUDAPEST
Vidámvásár út 36.
Tel.: 1/402-3990

PURMO
Radiátorok és fűtéstechnika
22 600/1000 18 12W **17 390,-**
22 600/600 988W **10 490,-**
Acéllemez radiátorok kompakt és szelepes változatban, tartozékokkal együtt (radiátortartó, légtelenítő, dugó)

Locsolótömlő **65,-/m**
JUNKERS
EUROSTAR ZWE 24-4 MFK kéményes gázkazán 24 kW **159 500,-**
WR11B gázüzemű átfolyós vízmelegítő, elemes gyújtás **45 190,-**

SVT-W
M 3T tűzhely 3 gázégő, gázsütő **39 800,-**
M 4T tűzhely 4 gázégő, gázsütő **44 390,-**

FEG
T5 LUX 4 égős, üvegtetős gáztűzhely **38 090,-**

Fürdőszobai kiegészítők széles választékban!
Rácsos szappantartó **1 790,-**
Laguna Vision WC tartály **4 290,-**

VIADRUS
Vegyestűzelésű öntöttvas tagos kazán 25-30-35-40-45-50-55 kW
Pl.: 25 kW-os **151 290,-**

WESTEN
QUASAR Kis méret, nagy teljesítmény, elegáns forma
24 kW, kombi, kéményes és zárt égésterű kivitel
Pl.: 24 FI, kombi, zárt égésterű **125 990,-**

ZALAKERÁMIA
Mázás gres 33,3 x 33,3 cm **1860,-/m²-TŐL**
Csempe 20 x 30 cm **1690,-/m²-TŐL**

hajdu
Forróvíztároló elektromos kivitel
Z-80: 80 l **30 090,-**
Z-120: 120 l **35 790,-**

Az ártól 2006.05.04-étől 18-ig, illetve a készlet erejéig tart. Az árak magyar forintban értendők és az ÁFA-t tartalmazzák. A képek csak illusztrációk. Az árváltozás jogát fenntartjuk. A nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.